



时速350公里,全程4个半小时

9月21日起京沪高铁“复兴号”提速跑



6月26日,在上海虹桥火车站,工作人员在“复兴号”G124次列车驾驶舱内进行发车前的准备 新华社记者 丁汀 摄

记者从中国铁路总公司获悉,全国铁路将于9月21日实施新的列车运行图,在部分线路增开客货列车。届时,“复兴号”动车组将在京沪高铁率先实现350公里时速运营,我国成为世界上高铁商业运营速度最高的国家。

中国铁路总公司有关负责人介绍,“复兴号”是按照时速350公里运营研发制造的中国标准动车组,集成了大量现代高新技术,其安全性、经济性、舒适性以及节能环保等性能有较大提升。今年7月,“复兴号”动车组在京沪高铁开展了时速350公里实车、实重和实速检验检测、可行性研究和运营安全评估,组织专家进行了评

审咨询。通过全面系统的科学论证和综合评估,表明京沪高铁满足按设计速度350公里/小时运营要求。中国铁路总公司组织京沪高速铁路公司及北京、济南、上海铁路局,在技术、设备、人员、运营等方面做了大量准备工作,“复兴号”动车组已具备在京沪高铁按时速350公里运营的能力和条件。从9月21日起,铁路部门将安排7对“复兴号”动车组在京沪高铁按时速350公里运行,分别担当G1/G2、G3/G4、G5/G6、G7/G8、G9/G10、G13/G14、G17/G18次,京沪之间全程运行时间在4个半小时左右。

此次新运行图的实施,武汉

至九江高速铁路将于9月全线开通运营,初期安排开行动车组列车26对,首次开行8对G字头列车,将进一步拉近湖北与江西间的时空距离。此外,铁路部门还将增开西安北至福州、武汉至温州南、北京南至青岛北、兰州西至南昌西等客运需求旺盛方向动车组列车17对,优化调整运行区段13.5对,增开货物列车236列。

铁路部门提示,旅客朋友如需了解列车开行服务资讯,可登录中国铁路客户服务中心12306网站及铁路官方微博、微信查询,或关注各大火车站公告,以便合理安排行程。

据央视

国务院安委办通报山西“8·11”边坡滑坡事故——吕鑫煤业有计划、有组织地瞒报

国家安全生产监督管理总局20日发布消息称,国务院安委会办公室近日通报了山西“8·11”边坡滑坡事故。

8月11日,晋能集团山西煤炭运销集团和顺吕鑫煤业有限公司发生边坡滑坡事故,事故后该矿蓄意瞒报,目前已初步确认8人死亡、1人失踪、1人受伤,山西省政府组织公安机关仍在进一步核实事故人数。

这起事故暴露出的主要问题:一是吕鑫煤业在边坡出现裂隙、有塌滑征兆的情况下,未撤出人员和设备,继续开采作业,导致边坡滑坡;二是吕鑫煤业生产活动层层转包、以包代管,每个采区由包工头组织生产;三是晋能集团兼并重

组吕鑫煤业后,仅仅按煤炭产量收取了一定管理费用,没有做到“真投入、真控股、真管理”;四是事故发生后,吕鑫煤业有预谋、有计划、有组织地瞒报事故;五是和顺县政府相关部门在接到事故举报信息后,在未认真核查取证的情况下,作出了没有人员伤亡的结论。

通报要求:一是依法从严从快查处事故,责成山西煤矿安监局会同山西省相关部门和地方政府成立事故调查组并开展调查;二是严格落实兼并重组企业主体责任;三是切实深化汛期煤矿各类灾害和隐患排查工作;四是认真组织开展核

据新华社

泰国旅游大巴与皮卡相撞 11名中国游客受伤

20日下午四点半,在泰国清莱通往清迈的省际公路上发生旅游面包车与皮卡车相撞的严重交通事故,11名中国游客受伤,其中五人受伤严重,均已紧急送院治疗。

中国驻清迈总领馆得到警方通报后,已经派领事官员赶赴医院探望受伤中国游客。目前,事故原因还在进一步调查当中。

据央视

江苏女游客丢万元名表 查上万个手机号找到拾走者

到大连旅游丢了手表,在交给警方处理后,江苏人张女士8月17日下午踏上了归程,对于在大连就餐时不小心弄丢手表,被人捡到交给了服务员,而后对方又偷偷将手表拿走一事,她心中一直觉得很遗憾。

19日一早,张女士给记者发来信息称,找到了拿走手表的人。记者了解到,其家人是在一万名机主中找到的,其过程不得不令人称赞。

8月16日晚,在大连旅游的江苏游客张女士带着孩子到一家牛腩面馆就餐,其间为让孩子安静,她把价值1.5万元的浪琴手表拿给孩子玩,结果孩子不小心掉在地上。

店方监控显示,一名身穿粉白色条纹上衣的女子先是将手表捡起来交给了服务员,而后该女子又来到放手表的吧台,将手表偷偷拿走据为己有。

第二天,张女士报警并于下午按原计划返回江苏。

19日一大早,张女士告知记者,找到那名女子了。

张女士表示,通过对方的结账信息,可以看到对方的支付宝头像、部分名字和绑定支

付宝的部分手机号,这个手机号有前三位和后四位,但是隐匿了中间四位号码。

18日,张女士的弟弟按照数学运算中的排列组合原理,共排列出1万个手机号码。随后,在支付宝中通过“手机联系人”添加好友。结果搜出了近万个支付宝信息,又通过显示的支付宝头像和名字进行对比,最终在近万个信息中,找到了拿走手表的女子。

张女士随即与对方取得联系,但电话接通后对方一直不说话。19日凌晨对方给张女士回复了短信,承认捡到又拿走了张女士的手表。

“既然她配合交出手表,那我也不想多追究,也感谢她第一时间捡到手表交给服务员。”张女士说。

采访中记者了解到,手机号码的归属地是山西太原,而拿走手表的女子也是来大连的游客。19日早晨,她将手表放在了轻轨大连站,面馆的经理受张女士委托帮她拿回了手表。

据了解,19日当天,面馆方面已经通过安全的快递方式将手表保价寄送了失主。

据《辽沈晚报》

网民吐槽医院伙食被拘: 处罚决定撤销 派出所所长停职

20日20时许,河北邯郸警方发布通报称,“河北涉县一男子发帖称医院食堂价高难吃被拘留”一事,涉县公安局原处罚决定已撤销,当事民警已被追责。

因在百度涉县贴吧、搜狐网、微信群等网络平台传播“涉县新医院餐厅质差、价贵、量少,还是人民的医院吗?”为标题的帖子。8月16日,张某、王某被涉县城关派出所以涉嫌虚构事实,扰乱公共秩序,依法处以行政拘留处罚。

19日20时36分,河北邯郸市公安局官方微博@邯郸公安网络发言人针对此事发布通报称,对“网民发帖称医院食堂价高难吃被拘留”一事,邯郸市公安高度关注,市局法制部门已责令涉县公安局严格以事实为依据、以法律为准绳,对本案的“事实、证据和法律适用”进行重新审核。如果存在执法问题,必须立即予以纠正。

20日20时许,河北邯郸市公安局官方微博再次发布通报称,“河北涉县一男子发帖称医院食堂价高难吃被拘留”经媒体报道后,邯郸市公安局高度重视,立即联合政府法制办、律师顾问团和市局法制支队组成工作组,连夜对案件“事实、证据、法律适用”进行全面复查。

经查,发帖人张某曾参与经营县医院旧址食堂。新医院搬迁后,因未中标新食堂经营权而心有不满,遂于酒后通过网络发布了与实际存在偏差的信息。市公安局工作组复查后认为,原处罚决定“适用法律不当”,责成涉县公安局依据《公安机关内部执法监督工作规定》第19条第1项,撤销对当事人张某做出的处罚决定,对派出所所长停止执行职务,对办案民警调离执法岗位,责令派出所向当事人赔礼道歉。



图为涉案医院食堂

同时,要求涉县公安局举一反三,引以为戒,在全局范围内开展执法活动大检查,进一步规范执法行为,避免类似问题再次发生。

综合